


Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

PREVOTEAU-PERRIER «La Vallee» Brut� 11700 

SADI MALOT «Les Cretes» Blanc de Blancs Brut � 15400
	
J. LASSALLE 1-er Cru Chigny-les-Roses Reserve Brut Rose� 16500
	
HENRI GIRAUD Ay Grand Cru «Fut de Chene» Brut� 36700

DELOT Blanc De Noirs Reserve Brut� 16700

BONNET-PONSON 1-er Cru «Cuvee Perpetuelle» Extra Brut	�  17500

GUILLAUME MARTEAUX «L'Indigene» Extra Brut	�  17900

PERSEVAL-FARGE «Terre de Sables» Brut	�  23500

CHARLES HEIDSIECK Brut	�  25600

LECLERC BRIANT Brut Reserve	�  25900

LOUIS ROEDERER «Collection 244» Brut	�  26400

SAVART 1-er Cru «L'Ouverture»	� 36200

DOM PERIGNON	�  98900

KRUG Grande Cuvee 171-eme Edition Brut	�  98900

CRISTAL	�  104900
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CHAMPAGNE
 ШАМПАНСКОЕ

BRUT

375 ml 

750 ml 

Уважаемые гости!

Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что Ваш возраст 18+.

Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность*, и отказать в продаже 

алкоголя, если данный документ не будет предоставлен.  Мы не продаем алкогольную продукцию 

в закрытой таре. * Приказ Минпромторга РФ от 31.05.2017. №1728



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

FRANCE

ITALY

SPAIN

RUSSIA

ODDBIRD Blanc de Blancs NON ALC� 8800
Languedoc-Roussillon

CREMANT de BOURGOGNE Rose, Andre Delorme� 10400
Burgundy

CREMANT de BOURGOGNE, Louis Violland� 11500
Burgundy

PROSECCO Brut Superiore di Conegliano � 8900
Valdobbiadene, Fonte
Veneto

MOSCATO D'ASTI, Sobrero� 8500
Piedmont                                

MARTINI Prosecco � 9900                                                                            
Veneto                                

MARTINI Asti  (sweet) � 9900
Piedmont

FERRARI Maximum Blanc de Blancs� 14500
Trentodoc

FRANCIACORTA «Cuvee Prestige Edizione 45», Ca'Del Bosco� 14900
Lombardia

CAVA «Cuvee Especial» Brut Reserva, Oriol Rossel � 8900
Catalonia

ABRAU-DURSO «Brut d'Or» Blanc de Blancs � 9600
Kuban

ABRAU-DURSO «Brut d'Or» Rose� 9600
Kuban
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SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 

SADI MALOT Bulles de Rosé� 19900

DRAPPIER Brut� 22300

R.FAIVRE «Les Perles du Paradis» Extra Brut� 23400

BILLECART-SALMON Brut� 26900

ANDRE BEAUFORT Rosé� 33900

LOUIS ROEDERER Brut Rose� 34500

SADI MALOT «Terre d'origine» Brut Premier Cru� 19900

PERSEVAL-FARGE «C. de Chardonnay» Brut� 20500

PIERRE GIMONNET & FILS 1-er Cru «Cuis» Brut� 21900

SADI MALOT Brut� 22700

DE SOUZA Grand Cru «Avec le Temps» Extra Brut � 27600

RUINART Blanc de Blanc� 38900
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CHAMPAGNE
 ШАМПАНСКОЕ



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

CORAVIN — единственный в мире девайс, позволяющий наливать вино, 

не откупоривая бутылку, и сохранять напиток многие месяцы и годы.

CORAVIN is the only device in the world that allows you to pour wine, not uncorking 

the bottle and keep the drink for many months and years.

PROSECCO, Decordi� 1390
Veneto, Italy

SADI MALOT 1-er Cru «Terre d'origine» Blanc de Blancs Brut� 2490
Champagne, France

ALIGOTE «Chernomor Selection», Winecraft� 790
Crimea, Russia

VINHO VERDE «Bonina», Ponte de Barca� 990
Vinho Verde, Portugal

CHARDONNAY «Richland», Calabria Family Wines� 1190
Victoria, Australia

RIESLING «Trocken O», Molitor Rosenkreuz � 1390
Mosel, Germany

PINOT GRIGIO «Magnolia»,  Talamonti� 1650
Abruzzo, Italy

SAUVIGNON BLANC «Bone Crusher», Allan Scott� 1800
Malborough, New Zealand

RIESLING «Bernkasteler Lay», Dr. Loosen (sweet)� 2090
Mosel, Germany

CHABLIS 1-er Cru «Les Vaillons», Domaine Fourray� 2850
Burgundy, France

CHASSAGNE-MONTRACHET 1-er Cru � 5800
«Abbaye de Morgeot», Domaine Berthelemot
Burgundy, France
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SPARKLING WINE BY GLASSES 
ИГРИСТОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ  

WHITE WINE BY GLASSES 
БЕЛОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ  

125 ml 

125 ml 

ROSE «Chernomor Selection», Winecraft� 790
Crimea, Russia

LE SECRET DE SAINT PIERRE, Chateau Saint Pierre� 1250
Provence, France

BY.OTT, Domaines Ott� 2890
Provence, France

PINOTAGE, Witkloof� 850
Western Cape, South Africa

MERLOT «Le Cazelou», Yvan & Co� 990
Pays d'Oc, France

TEMPRANILLO, Viña Olabarri� 1350
Rioja, Spain

CHATEAU LAUBES� 1450
Bordeaux, France

VALPOLICELLA Ripasso Superiore, San Cassiano� 1900
Veneto, Italy

BOURGOGNE HAUTES-COTES DE BEAUNE, � 2500
Domaine Hudelot Baillet
Burgundy, France

BRUNELLO DI MONTALCINO, La Fiorita� 3950
Tuscany, Italy

2021

2022

2022

2023

2021

2019

2018

2021

2022

2018

ROSE WINE BY GLASSES 
РОЗОВОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ

RED WINE BY GLASSES 
КРАСНОЕ ВИНО ПО БОКАЛАМ

125 ml 

125 ml 

125 ml 

SAUVIGNON BLANC, Ramita� 790
Castilla la Mancha, Spain

CABERNET-TEMPRANILLO, Ramita� 790
Castilla la Mancha, Spain
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NON-ALCOHOLIC WINE 
БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ ВИНО



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

MARTINI Prosecco� 3990
Veneto, Italy

MARTINI Asti  (sweet)� 3990
Piedmont, Italy

FERRARI Brut Rose� 10400
Trentodoc, Italy

RIESLING «Bone Dry», Von Buhl� 7200
Pfalz, Germany

GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera», La Scolca� 8500
Piedmont, Italy

POUILLY-FUISSE «Vieille Vignes», Deux Roches � 9900
Burgundy, France

SANCERRE «Les Baronnes», Henri Bourgeois� 11200
Loire Valley, France

SAVIGNY-LES-BEAUNE, Simon Bize & Fils� 13500
Burgundy, France

SANGIOVESE DI ROMAGNA Superiore «Ceregio», � 5500
Fattoria Zerbina
Emilia-Romagna, Italy

RIOJA CRIANZA, Viña Olabarri� 6200
Rioja, Spain

COTES DU RHONE «Le Temps est Venu», Stephane Ogier� 6700
Rhone Valley, France

CHIANTI CLASSICO, Querciabella� 9400
Tuscany, Italy

CHATEAU LACOSTE-BORIE� 12500
Bordeaux, France
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WINE BY HALF-BOTTLES 
ВИНО В ПОЛУ-БУТЫЛКАХ 

187 ml 

187 ml

375 ml

SPARKLING WINE | ИГРИСТОЕ ВИНО

PROSECCO Superiore di Conegliano � 37500
Valdobbiadene, Marca Oro
Veneto, Italy

DIEBOLT-VALLOIS «Prestige» Blanc de Blancs Brut� 39900
Champagne, France

POUILLY-FUISSE «Vieille Vignes», Deux Roches � 24800
Burgundy, France

GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera», La Scolca� 28900
Piedmont, Italy

BRUNELLO di MONTALCINO, La Fiorita� 39900
Toscana, Italy

CHATEAU LA LAGUNE� 49900
Haut-Medoc, Bordeaux

CHAMBOLLE-MUSIGNY, David Duband� 62500
Burgundy, France
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WINE BY MAGNUM
ВИНО В МАГНУМАХ 

3000 ml 

SPARKLING WINE | ИГРИСТОЕ ВИНО

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

BOURGOGNE CHARDONNAY � 13700
«La Presidente», Sylvain Loichet

BOURGOGNE ALIGOTE, Domaine J.M Boillot� 14500

POUILLY-FUISSE «Vieille Vignes», Deux Roches � 15900

CHABLIS, Domaine Fourray� 16300

VIRE-CLESSE «Quintaine», Guillemot-Michel� 16500

CHABLIS 1-er Cru «Les Vaillons», Domaine Fourray� 17100

LADOIX  «Bois de Gréchons» Monopole, Sylvain Loichet� 18500

BOURGOGNE HAUTES-COTES DE BEAUNE� 24500 
«La Combe d'Eve», Emmanuel Giboulot

CHABLIS Grand Cru  «Vaudesir», Domaine Fourray� 24900

MERSAULT, Domaine Berthelemot� 25400

SAINT-AUBIN 1-er Cru «Les Charmois», Paul Pillot� 31900

PULIGNY-MONTRACHET, Domaine de Vouageraie� 33600

CHASSAGNE-MONTRACHET 1-er Cru � 34800
«Abbaye de Morgeot», Domaine Berthelemot

CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru, � 55800
Domaine Berthelemot

PULIGNY-MONTRACHET, Benoit Ente� 84500
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WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО  

FRANCE | ФРАНЦИЯ 

BURGUNDY | БУРГУНДИЯ

MUSCADET Sèvre et Maine, Vignerons du Pallet� 5900

POUILLY-FUME, Domaine Tabordet� 13900

SANCERRE, Daniel Crochet� 14700

CHENIN BLANC «Les Argiles», Francois Chidaine� 17800

SILEX, Louis Benjamin «Dagueneau»� 58900

GROS MANSENG, Domaine de l'Herre (semi-sweet)� 6500
Cotes de Gascogne

COTES DU RHONE, Chevalier d'Anthelme� 7700
Rhone Valley

CHENIN BLANC & CHARDONNAY, Domaine Tariquet� 9200
Cotes de Gascogne

GEWURZTRAMINER Reserve, Gustave Lorentz� 13500
Alsace

PINOT BLANC Krit  «Les Charmes», Marc Kreydenweiss� 18900
Alsace

ARBOIS CHARDONNAY  «Grand Curoulet», � 24300
Domaine Du Pellican
Jura
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WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО  

FRANCE | ФРАНЦИЯ 

LOIRE VALLEY | ДОЛИНА ЛУАРЫ

OTHER REGIONS | ДРУГИЕ РЕГИОНЫ



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

SOAVE Classico, San Cassiano� 7200
Veneto

SAUVIGNON BLANC, Colluta� 11800
Friuli

FRIULANO, Angoris� 12500
Friuli

SAUVIGNON BLANC «Winkl», Cantina Terlan� 16900
Alto-Adige

TRAMINER «Aromatico», Venica & Venica� 18900
Friuli

VERMENTINO, Il Palazzo� 9500
Tuscany

CHARDONNAY «Memundis», Gian Piero Marrone� 15400
Piedmont

GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera», La Scolca� 17500
Piedmont

ARNEIS «Blange», Ceretto� 18300
Piedmont

BATAR, Azienda Querciabella� 33900
Tuscany

2023

2023

2022

2023

2023

2022

2021

2023

2023

2021 /
2022

WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО  

ITALY | ИТАЛИЯ  

VENETO & FRIULI-VENEZIA GIULIA & ALTO-ADIGE
 ВЕНЕТО & ФРИУЛИ-ВЕНЕЦИЯ ДЖУЛИЯ & АЛЬТО-АДИДЖЕ

PIEDMONT & TUSCANY | ПЬЕМОНТ И ТОСКАНА

CHARDONNAY, Cantina De Falco� 5900
Puglia

GRECO DI TUFFO, Cantina Riccio� 8800
Campania

FALANGHINA DEL SANNIO, Feudi di San Gregorio� 11700
Campania

INZOLIA, Feudo Arancio� 6900
Sicily

ETNA BIANCO, Tenuta Delle Terre Nere� 14400
Sicily

COMETA, Planeta� 20400
Sicily

PECORINO, Umani Ronchi� 8900
Abruzzo

PINOT GRIGIO «Magnolia»,  Talamonti� 9900
Abruzzo

MONTEPULCIANO D'ABRUZZO «Fonte Canale», Tiberio� 21400
Abruzzo

CERVARO, Castello della Sala� 28900
Umbria
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2022

2023
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2023

2023

2023

2018

2022

WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО  

PUGLIA & CAMPANIA | АПУЛИЯ И КАМПАНИЯ

SICILY | СИЦИЛИЯ

UMBRIA & ABRUZZO | УМБРИЯ И АБРУЦЦО



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

TRAMINER «Chernomor Selection», Winecraft� 4900
Crimea

SIBIRKOVIY, Vedernikov Winery� 5500
Don Valley

RIESLING, Abrau-Durso   � 6900                      
Kuban

CHARDONNAY, Usadba Markoth� 7200
Krasnodar region

SAUVIGNON BLANC, Nikolaev & Sons� 8400
Krasnodar region

BLANC DE NEIGE, Oleg Repin & Snejanna G� 9500
Sevastopol

BALLET BLANC, Galitsky & Galitsky� 10800
Krasnodar region

GRUNER VELTLINER, Ferdinand Mayr� 7500
Niederosterreich

GELBER MUSKATELLER, Josef & Philipp Brundelmayer� 7500
Kremstal

RIESLING «Trocken O», Molitor Rosenkreuz� 8300
Mosel

CHARDONNAY «Muschelkalk», J.Neus� 8900
Rheinhessen

RIESLING Piesporter Kabinett Trocken, Molitor Rosenkreuz� 9800
Mosel

RIESLING «Rudesheim», Balthasar Ress� 11900
Rheingau

RIESLING Piesporter Graftenberg, Molitor Rosenkreuz� 12700
Mosel

RIESLING «Westhofener», Wittmann� 18500
Rheinhessen

RIESLING «Terra Montosa», Georg Breuer� 21300
Rheingau

RIESLING GG «Husarenkappe», Burg Ravensburg� 23800
Baden

2021

2024

2023

2023

2023

2022

2022

2021

2022

2020

2022

2020

2022

2018

2022
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WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО  

RUSSIA | РОССИЯ

GERMANY & AUSTRIA | ГЕРМАНИЯ & АВСТРИЯ

WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО  

SAUVIGNON BLANC «Bone Crusher», Allan Scott� 10800
Marlborough

CHARDONNAY, Paul Hobbs� 26700
Sonoma, California

GODELLO, Val do Galir� 8700
Galicia

ALBARINO, Mar De Frades� 12300
Rais Baixas

CHARDONNAY, Joubert-Tradauw� 12500
Western Cape

2023

2017

2022

2023

2022

NEW ZEALAND & USA

 НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ & США

SPAIN & AFRICA | ИСПАНИЯ  &  АФРИКА

MALBEC, Lefkadia� 5900
Krasnodar Region

ROSE «Origines», Les Turitelles d'Altugnac� 6700
Pays d'Oc

ROSE, Josef & Philipp Brundelmayer� 7400
Kremstal

ROSE, Planeta� 10800
Sicily

ROSA, Monicord� 11300
Bordeaux

BY.OTT, Domaines Ott� 17300
Provence

2023

2022

2022

2023

2021

2022

ROSE WINE 
РОЗОВОЕ ВИНО  



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

CHENAS, Karim Vionnet� 11200

LA PLANTE D'A COTE «BiNaume», � 14500
Domaine H. Naudin-Ferrand

BOURGOGNE PINOT NOIR, Sylvain Loichet� 15900

MARANGE 1-er Cru, Maison En Belles Lies� 20500

HAUTES COTES DE NUITS Rouge «Sous Le Mont», � 22600
Emmanuel Giboulot

SAVIGNY-LES-BEAUNE 1-er Cru «Les Lavieres», � 23400
Domaine Chandon De Briailles

VOLNAY 1-er Cru «Les Angles», Domaine � 24500
Louis Boillot & Fils

GEVREY-CHAMBERTIN «Les Crais», Nicolas Burguet� 24500

MOREY-SAINT-DENIS «En La Rue De Vergy», � 25500
Domaine Michel Gros

NUITS-SAINT-GEORGES, Maxime Cheurlin Noellat� 25900

VOSNE-ROMANEE, Francois Confuron-Gindre� 28900

CORTON «Les Perrieres» Grand Cru,  � 39900
Maison En Belles Lies

GEVREY-CHAMBERTIN, Domaine Duroche� 41500

CHAMBOLLE-MUSIGNY 1-er Cru «Les Cras», � 45700
Domaine Hudellot Baillet

ECHEZEAUX Grand Cru En Orveaux, 
Domaine J. Coudray-Bizot� 74500

CLOS de VOUGEOT Grand Cru, � 85600
Domaine Gros Frere & Soeur

NUITS-SAINT-GEORGES 1-er Cru «Les Chaignots», � 99900
Domaine Georges Mugneret-Gibourg

CHAMBERTIN «Clos De Beze», � 109500
Domaine Drouhin-Larose
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FRANCE | ФРАНЦИЯ 

BURGUNDY | БУРГУНДИЯ

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

CHATEAU LAUBES� 8700
Bordeaux

CHATEAU VIEUX-POURRET� 11400
Saint-Emilion

G D'ESTOURNEL� 17400
Medoc

LA FLEUR DE BOUARD� 20500
Lalande de Pomerol. 

L'AURAGE, Famille Mitjavile� 23900
Castillon

CHATEAU d'ARMAILHAC� 33400
Pauillac

CHATEAU GISCOURS� 35600
Margaux

CHATEAU LE PUY «Closerie Saint Roc»� 43600
Cotes Des Francs

CHATEAU MONTROSE� 44500
Saint-Estephe

CHATEAU LEOVILLE-POYFERRE� 46300
Saint-Julien

CHATEAU TALBOT� 48700
Saint-Julien

CHATEAU PONTE-CANET� 49900
Pauillac

CHATEAU BEYCHEVELLE� 54800
Saint-Julien

CHATEAU CANON� 58700
Saint-Emilion

LA CLARENCE DE HAUT-BRION� 91300
Pessac-Leognan

CHATEAU LEOVILLE BARTON� 103800
Saint-Julien

CHATEAU LYNCH BAGES� 136500
Pauillac

2018

2017

2020

2016

2018

2015

2016

2016

2012

2015 /
2016

2016

2015

2016

2016

2016

2009

2009

FRANCE | ФРАНЦИЯ

BORDEAUX | БОРДО



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

CICADA, Chante Cigale� 5900
Rhone Valley

PINOT NOIR «Villa Des Croix»� 7500
Languedoc-Roussillon

COTES DU RHONE «La Borde», Les Plants Des Moins� 8800
Rhone Valley

CHINON, Jardin des Anges� 10400
Loire Vallley�

CABERNET FRANC «Les Vingt Lieux Dits», � 14900
Domaine Du Bel Air
Loire Vallley

CHATEAUNEUF–DU-PAPE, Domaine Mas Saint Louis� 20900
Rhone Valley

SAINT-JOSEPH «La Passage», � 22400
Domaine Michel & Stephan Ogier
Rhone Valley

2023

2022

2022

2018

2020

2020

2021

FRANCE | ФРАНЦИЯ 

OTHER REGIONS | ДРУГИЕ РЕГИОНЫ

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

MERLOT, Villa Vitas� 7500
Friuli

VALPOLICELLA Ripasso Superiore, San Cassiano� 11400
Veneto

AMARONE DELLA VALPOLICELLA, Grotta del Ninfeo� 18400
Veneto

BARBERA D'ALBA «Mucin», Carlo Giacosa� 9500
Piedmont

GHEMME «Vigna Ronco al Masso», Platinetti Guido� 11900
Piedmont

LANGHE NEBBIOLO «Maria Grazia», Carlo Giacosa� 11900
Piedmont

BARBARESCO Riserva «Luca», Carlo Giacosa� 19300
Piedmont

BAROLO Riserva «Pernanno», Sobrero� 24500
Piedmont

SANGIOVESE TERRE DI CHIETI «Magnolia», Talamonti� 5500
Abruzzo

NEGROAMARO «Salore», Cantina De Falco	�  6900
Puglia

PRIMITIVO, Tenute Chiaromonte� 9300
Puglia

TAURASI APPIA ANTICO, Cantina Riccio� 15500
Campania

NERO D'AVOLA, Feudo Arancio� 6900
Sicily

CERASUOLO DI VITTORIA Classico, COS� 13500
Sicily

2020

2021

2016

2017

2018

2017

2014

2013

2022

2021

2020

2017

2019

2017

ITALY | ИТАЛИЯ 

VENETO & FRIULI-VENEZIA GIULIA
ВЕНЕТО  &  ФРИУЛИ-ВЕНЕЦИЯ ДЖУЛИЯ

PIEDMONT | ПЬЕМОНТ

PUGLIA & CAMPANIA & ABRUZZO | АПУЛИЯ & КАМПАНИЯ & АБРУЦЦО

SICILY | СИЦИЛИЯ



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

CHIANTI CLASSICO, Campomaggio� 9500

CANTALORO, Avignonesi� 10400

CHIANTI Reserva, Il Palazzo� 12500

SASSI CHIUSI, Bertinga� 13900

ROSSO DI MONTALCINO, La Fiorita� 16500

VALDISANTI, Tolaini� 22500

BRUNELLO DI MONTALCINO, La Fiorita� 23700

LA GIOIA, Riecine� 25000

SAMMARCO, Castello dei Rampolla� 27800

CHIANTI CLASSICO «San Lorenzo», Castello di Ama� 27900

TENUTA ARGENTIERA� 29900

BRUNELLO DI MONTALCINO, Il Paradiso Di Manfredi� 34900

LUCE, Luce della Vite� 39000

GIORGIO PRIMO, La Massa� 39200

50/50, Avignonesi-Capannelle� 46600

TIGNANELLO, Antinori� 47900

BISERNO, Antinori� 55600

GALATRONA, Fattoria Petrolo� 55900

ORNELLAIA, Tenuta dell'Ornellaia� 119000

SASSICAIA, Tenuta San Guido� 188000

2021

2020

2020

2018

2020

2019

2018

2020

2016

2019

2021

2015

2020

2018

2020

2021

2021

2017

2019 /
2020
2021

ITALY | ИТАЛИЯ 

TUSCANY | ТОСКАНА

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

MERLOT, Winecraft� 5900
Crimea

CABERNET SAUVIGNON «Oak Aged», Abrau-Durso� 6900
Kuban

SKALISTYI BEREG «Krasnaya Kniga, Glava 2»� 9900
Krasnodar region

SYRAH, Nikolaev & Sons� 11300
Krasnodar region

PINOT NOIR, Andris Yutsis� 11500
Sevastopol

KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY «Oak Aged», Vedernikov Winery� 15500
Don Valley

CABERNET SAUVIGNON & MERLOT, Pavel Shvets   � 15900
Crimea

BLAUFRANKISCH, Ferdinand Mayr � 6500
Burgenland

ZWEIGELT, Josef & Philipp Brundelmayer� 7600
Kremstal

SPATBURGUNDER, Adeneuer� 11900
Ahr

ZINFANDEL «Beyer Ranch», Wente Vineyards� 13400
California

SHIRAZ «Bishop», Ben Glaetzer� 16500
Barrosa

CABERNET SAUVIGNON, Dry Creek Vineyard� 22500
California, Sonoma

2023

2023

2022

2023

2023

2020

2019

2021

2019

2022

2021

2020

2021

RUSSIA | РОССИЯ

GERMANY & AUSTRIA | ГЕРМАНИЯ & АВСТРИЯ

AUSTRALIA & USA | АВСТРАЛИЯ И США



Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС. 

Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT.

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО

GARNACHA, Monasterio De Las Vinas� 7800
Aragon

LECCO Crianza, Bodegas Resalte de Penafiel� 9500
Ribera del Duero

SYRAH, Joubert-Tradauw� 13500
Western Cape

TEMPRANILLO Gran Reserva, Vina Olabarri� 14800
Rioja

ENVINATE, Lousas Vina Aldea� 15300
Galicia

ARZUAGA Reserva� 19000
Ribera del Duero

EL ESCOURSONS, Mas Martinet� 43500
Priorat

CARMENERE Reserva, Ezzazuriz� 7300
Aconcagua

YACOCHUYA, San Pedro de Yacochuya� 21800
Salta. Calchaqui Valleys

LOTA, Cousiño-Macul� 25500
Maipo Valley

GRAND SABADO (semi-sweet)� 7500
Kakheti

2020

2020

2017

2015

2022

2020

2006

2023

2018

2014

2022

SPAIN & AFRICA | ИСПАНИЯ & АФРИКА

CHILE & ARGENTINA | ЧИЛИ & АРГЕНТИНА

GEORGIA | ГРУЗИЯ

SWEET WHITE WINE 
СЛАДКОЕ БЕЛОЕ ВИНО

SWEET RED WINE 
СЛАДКОЕ КРАСНОЕ ВИНО

FRISSON D'AUTOMNE, Domaine Guillaman� 9500
Cotes de Gascogne, France

RIESLING «Bernkasteler Lay», Dr. Loosen� 12500
Mosel, Germany

CHATEAU VILLEFRANCHE� 12900
Sauternes. Bordeaux, France

EISWEIN «Heinz Eifel» � 13400
Rheinhessen, Germany

PASSITO DI PANTELLERIA� 18900
«Ben Rye», Donnafugata
Sicily, Italy  

RECIOTO DELLA VALPOLICELLA, Aldegheri� 17800
Veneto, Italy  

2021

2022

2019

2016

2021

2022

750 ml 

750 ml

375 ml

375 ml

375 ml

500 ml 



Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

COGNAC
КОНЬЯК

GRAPPA, EAU-DE-VIE
ГРАППА, О-ДЕ-ВИ

ROULLET V.S.� 1490
France

ROULLET V.S.O.P.� 1590
France

ROULLET X.O.� 2490
France

PRUNIER V.S.� 1790
France

PRUNIER V.S.O.P.� 1990
France

CAMUS V.S.� 1690
France

HINE V.S.O.P.� 1790
France

FRAPIN V.S.� 1790
France

FRAPIN GRAND CHAMPAGNE V.S.O.P.� 1990
France

REMY MARTIN LOUIS XIII� 45000
France

NONINO Tradizione� 1190
Italy 
                   
NONINO Lo Chardonnay Barrique� 1490
Italy   
                 
NONINO Moscato � 1590
Italy      
              
NONINO Il Pirus � 2890
Italy      
              
MARC DE BOURGOGNE «Esprit de Chardonnay»� 2790
Italy

50 ml 

50 ml 

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

SAKE
САКЕ

SHERRY
ХЕРЕС 

HAKUSHIKA Honjozo Namachozo, Tatsuuma Honke Shuzo� 4100
Hyogo, Japan 	

HAKUSHIKA Junmai Taruzake, Tatsuuma Honke Shuzo � 4300
Hyogo, Japan 	

HAKUSHIKA KASEN CHOKARA,  � 1190
Hakushika Tatsuuma Honke Shuzo
Hyogo, Japan 	

KAIUN TOKUBETSU JUNMAI, Kaiun Doi Shuzojo   � 1590
Shizuoka, Japan 	

KAIUN TOKUSEN JUNMAI GINJO, Kaiun Doi Shuzojo � 1790 
Shizuoka, Japan 	

TIO TOTO Fino� 790
Spain

TIO TOTO Cream� 790
Spain

300 ml 

300 ml

120 ml

120 ml

120 ml

75 ml 

BLANDY'S, Bual 10 y.o. (semi-sweet)� 1490
Portugal

MADEIRA
МАДЕРА 

75 ml 

TRES ARCOS, Ruby� 850
Portugal   

CALEM, Tawny 10 y.o.� 1590
Portugal   

KOPKE, Late Bottled Vintage 2018� 1690
Portugal   

CHURCHILL'S, Tawny 20 y.o.� 2490
Portugal 

PORTO
ПОРТО 

75 ml 



Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

SCOTCH BLENDED WHISKY
БЛЕНД ВИСКИ ШОТЛАНДИИ

HIGHLAND POACHER	�  790
	
CUTTY SARK Original	�  890
	
DEWAR’S White Label	�  890
	
DEWAR’S 8 y.o.	�  990
	
CHIVAS REGAL 12 y.o.	�  1490
	
CHIVAS REGAL 15 y.o.	�  1790
	
CHIVAS REGAL Gold Signature 18 y.o.  	�  2390
	

ARMAGNAC
АРМАНЬЯК

BARON G. LEGRAND V.S.� 1490
France

50 ml 

50 ml 

CRIMEA COGNAC
КРЫМСКИЙ КОНЬЯК

KOKTEBEL 11 y.o.� 690
Crimea

KOKTEBEL 15 y.o.� 890
Crimea

KOKTEBEL 30 y.o.� 2790
Crimea

50 ml 

CALVADOS
КАЛЬВАДОС

BOULARD Grand Solage� 1690
France

MARQUIS D'AGUESSEAU V.S.O.P.� 1990
France

BOULARD X.O.� 2990
France

50 ml 

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

SCOTCH SINGLE MALT 
СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ 

JAMES CREE� 990
Highland

CRABBIE Single Malt Old Barolo Finish 13 y.o.� 1490
Highland

LOCH LOMOND Original Single Malt� 1290
Highland

LOCH LOMOND INCHMOAN Single Malt 12 y.o.� 1590
Highland

GLEN MORAY Elgin Classic Sherry Cask Finish� 1490
Speyside

SINGLETON 12 y.o.� 1590
Speyside

GLENFIDDICH 12 y.o.� 1690
Speyside

BALVENIE DOUBLEWOOD 12 y.o.� 2190
Speyside

LAGAVULIN 16 y.o.� 2890
Islay

THE MACALLAN 12 y.o.� 3790
Highland

THE MACALLAN 15 y.o.� 5890
Highland

THE MACALLAN DOUBLE CASK 18 y.o.� 11590
Highland

THE MACALLAN SHERRY CASK 25 y.o.� 38590
Highland

50 ml 

IRISH WHISKEY 
ВИСКИ ИРЛАНДИИ  

THE POGUES� 990

THE WHISTLER Double Oaked� 1190

WRITERS’ TEARS Copper Pot� 1390

50 ml 



Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

RUM 
РОМ

TEQUILA 
ТЕКИЛА

RUMBARUM Dark Anejo� 690
Russia

VIEJO de CALDAS Roble Blanco� 790
Columbia

VIEJO de CALDAS Carta de Oro 8 y.o.� 890
Columbia

VIEJO de CALDAS Gran Reserva Especial 15 y.o.� 1290
Columbia

DEAD MAN'S FINGERS Spiced Rum� 890
Great Britain

OAKHEART Original� 890
Italy

ZACAPA «Centenario» Solera Gran Reserva 23� 1890
Guatemala

ALFREDO GARCIA Silver� 790
Mexico   

ALFREDO GARCIA Gold� 890
Mexico   

CORRALEJO Blanco� 990
Mexico   

LOS ARANGO Blanco� 1090
Mexico   

KAH Blanco� 1890
Mexico   

KAH Anejo� 2590
Mexico   

CLASE AZUL Reposado� 7900
Mexico   

50 ml 

50 ml 

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

JAPANESE WHISKY  
 ВИСКИ ЯПОНИИ  

WHISKY OF GREAT BRITAIN  
 ВИСКИ ВЕЛИКОБРИТАНИИ  

TENJAKU Pure Malt� 1290
Japan 

AKASHI Blended� 1590
Japan 

BANKHALL� 790

ABER FALLS� 890

ABER FALLS Single Malt 6 y.o.� 1190

50 ml 

50 ml 

RUSSIAN SINGLE MALT WHISKEY 
РОССИЙСКИЙ ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 

KEMLYA Russian OAK� 1890

KEMLYA Bog OAK� 2290

50 ml 

INDIAN WHISKY 
ВИСКИ ИНДИИ   

ROYAL RANTHAMBORE� 1090

RAMPUR Double Cask Single Malt� 1690

RAMPUR ASAVA Single Malt� 1790

50 ml 

USA WHISKEY 
 ВИСКИ США   

JACK DANIELS� 1290
Tennessy

50 ml 



Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

VERMOUTH 
ВЕРМУТ   

AMARO 
АМАРО   

MARTINI � 990
Bianco / Rosso / Fiero
Italy

MARTINI Extra Dry� 990
Italy

MARTINI Riserva Speciale Rubino� 1290
Italy

MARTINI Riserva Speciale Ambrato� 1290
Italy

MONTENEGRO Amaro � 990
Italy 

NONINO Amaro «Quintessentia»� 1190
Italy 

SANTONI� 1290
Italy 

100 ml 

50 ml 

GIN 
ДЖИН

SOUTH BANK London Dry Gin� 790
Great Britain

WESSEX WYVERN'S Classic� 990
Great Britain

BOMBAY SAPPHIRE � 1190
England                                                                           

DRUMSHANBO GUNPOWDER Irish Gin� 1290
Ireland

JAISALMER Gold Craft Gin� 1490
India

50 ml 

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

VODKA 
ВОДКА   

СОЛОДОВНЯ� 390
Russia

БАЛЧУГ XXI век� 420
Russia

БАЛЧУГ XIX век� 470
Russia

NEVA Classic� 590
Russia

SIBERIAN EXPRESS � 690
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная� 550
Russia

ЦАРСКАЯ Золотая� 650
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут / Малина / Клюква� 590
Russia

ОНЕГИН� 890
Russia

ЦАРСКОЕ СЕЛО� 950
Russia

GREY GOOSE� 1190
France

GASTRONOM. Blend №1, classic� 490
Russia

GASTRONOM. Blend №4, to fish dishes� 490
Russia

GASTRONOM. Blend №7, to meat dishes� 490
Russia

50 ml 

ORGANIC VODKA 
ОРГАНИК ВОДКА   

ЧИСТЫЕ РОСЫ� 890
Russia

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА� 890
Russia

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА� 890
Russia

СПЕЛЬТА� 1490
Russia

50 ml 



Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

BELUGA SPECIAL COLLECTION 
СПЕЦИАЛЬНАЯ КОЛЛЕКЦИЯ BELUGA   

BELUGA Noble� 790
Russia

BELUGA Transatlantic� 890
Russia

BELUGA Allure� 1290
Russia

BELUGA Gold Line� 1390
Russia

50 ml 

BERRY LIQUEURS ONEGIN GOURMET 
ЯГОДНЫЕ НАСТОЙКИ ОНЕГИН GOURMET   

КУРАГА� 790

ВИШНЯ� 790

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА� 790

ЧЕРНОПЛОДНАЯ РЯБИНА� 790

СЕТ ИЗ 4 НАСТОЕК� 2890

50 ml 

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

RUSSIAN DISTILLATE 
РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ  

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ� 790
Russia

САМОВАР КУПЕЧЕСКИЙ� 790
Russia

50 ml 



Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

LIQUEUR, BITTER 
ЛИКЕР И БИТТЕР   

GASTRONOM. Blend №9, for dessert dishes� 490
Russia

ABRAU-MIX Sweet Bitter� 490
Russia

BECHEROVKA� 690
Ceske  

LIMONCELLO � 690
Italy 

SAMBUCA � 590
Italy 

CAMPARI � 690
Italy  

JAGERMEISTER � 890
Germany   

FERNET� 790
Italy

BRANCA MENTA� 790
Italy

BAILEYS� 890
Ireland

BELUGA Hunting Herbal Bitter� 790
Russia

BELUGA Hunting Berry Bitter� 790
Russia

BELUGA NOBLE BOTANICALS «Pear and Linden»� 790
Russia

BELUGA NOBLE BOTANICALS «Cucumber and Mint»� 790
Russia

BELUGA NOBLE BOTANICALS «Rose and Lime»� 790
Russia

50 ml 

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

BOTTLE BEER
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО   

DRAFT BEER
РАЗЛИВНОЕ ПИВО    

KRONE BLANCHE BIERE Alcohol Free � 790
Russia

KRONE BLANCHE BIERE� 890
Russia

LEV Czech Lion� 1190
Czech Reublic

EINSIEDLER Pilsener� 1490
Germany

EINSIEDLER Schwarzbier � 1490
Germany

BAKALAR Nealko� 890
Czech Reublic

SCHNEIDER WEISSE «TAP 03» Mein Alkoholfreies  � 1390
Germany

SCHNEIDER WEISSE  «TAP 01» Meine Helle Weisse   � 1490
Germany

AYINGER Lager Hell � 1690                                                             
Germany

ST. LOUIS Premium Kriek � 1290                                                     
Belgium

KLAUSNER PILS� 990
Germany

KRONE BLANCHE BIERE� 790
Russia

400 ml 

450 ml 

450 ml

500 ml

500 ml

500 ml

330 ml

500 ml

500 ml

500 ml

250 ml



Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

PURE DRINKS  
НАТУРАЛЬНЫЕ НАПИТКИ   

MINERAL WATER  
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА   

НOMEMADE RASPBERRY DRINK � 490 / 1990
Домашний малиновый морс

НOMEMADE CRANBERRY DRINK � 490 / 1990
Домашний клюквенный морс

RUSSEQUELLE � 550
(негазированная / газированная)
Vladimir Oblast, Russia

RUSSEQUELLE � 790
(негазированная / газированная)
Vladimir Oblast, Russia

RUSSEQUELLE � 950
(негазированная / газированная)
Vladimir Oblast, Russia

SAN BENEDETTO � 690
(негазированная / газированная)
Italy

SAN BENEDETTO � 890
(негазированная / газированная)
Italy

SAN BENEDETTO � 1290
(негазированная / газированная)
Italy

LARELIA � 850
(негазированная)
Republic of Karelia, Russia

LARELIA � 1090
(негазированная)
Republic of Karelia, Russia

LARELIA � 1390
(негазированная)
Republic of Karelia, Russia

250 / 1000 ml 

250 ml 

500 ml

750 ml

250 ml

500 ml

750 ml

330 ml

500 ml

750 ml

MINERAL WATER GEORGIA
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА ГРУЗИЯ   

BORJOMI � 790
(газированная)
Georgia

BAKURIANI � 790
(негазированная)
Georgia

LEMONADES  
ЛИМОНАДЫ  

TARKHUN  � 790 / 1990
ТАРХУН
Пюре из свежего тархуна, лимонный сок, содовая

KIWI-APPLE  � 790 / 1990
КИВИ-ЯБЛОКО
Пюре из свежего киви, сироп зелёное яблоко, 
лимонный сок, содовая

BLACK� 790 / 1990
CURRANT-BASIL  
ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА-БАЗИЛИК
Пюре из черной смородины и свежего базилика, 
сироп чёрная смородина, лимонный сок, содовая

MANGO-PASSION � 790 / 1990
FRUIT
МАНГО-МАРАКУЙЯ                                          
Пюре из свежего манго, сироп «Маракуйя», 
лимонный сок, содовая

400 / 1000 ml 

500 ml



FRESHLY SQUEEZED JUICE 
 СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК   

CELERY � 690
Сельдерей

BEETROOT 	�  690
Свекла

ORANGE  	�  790
Апельсин

APPLE 	�  790
Яблоко

CARROT 	�  790
Морковь

GRAPEFRUIT� 790
Грейпфрут

TOMATO� 990
Томат

PEAR 	� 1290
Груша

POMEGRANATE � 1690
Гранат

PINEAPPLE	�  1890
Ананас

MANGO � 2290
Манго 

250 ml 

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

SOFT DRINKS 
 БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ    

RICH COLA� 650
Рич Кола                          

RICH COLA No sugar � 650
Рич Кола без сахара          

RICH Indian Tonic� 650
Рич Индиан Тоник                          

RICH Bitter Lemon� 650
Рич Биттер Лемон                          

RICH Bitter Grapefruit� 650
Рич Биттер Грейпфрут                     

RICH Bitter Mandarin � 650
Рич Биттер Мандарин               

RICH Pink Tonic � 650
Рич Пинк Тоник                          

RICH Orange � 590
Сок Рич Апельсин                          

RICH Apple � 590
Сок Рич Яблоко                          

RICH Cherry � 590
Сок Рич Вишня                          

RICH Tomato � 590
Сок Рич Томат                          

RICH Peach� 590
Сок Рич Персик                          

ABRAU VINONADE � 690
Ананас&Виноград                         

ABRAU VINONADE � 690
Черешня&Виноград              

ABRAU VINONADE � 690
Траминер Классик                         

BURN Original � 690                  

330 ml 

330 ml 

330 ml 

330 ml 

330 ml 

330 ml 

330 ml 

200 ml 

200 ml 

200 ml 

200 ml 

200 ml 

375 ml 

375 ml 

375 ml

330 ml 

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.



Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

COFFEE 
КОФЕ   

ESPRESSO	�  450 
	
DOUBLE ESPRESSO	�  650 
	
AMERICANO	�  450 
	
RISTRETTO   	�  450 
	
CAPUCCINO	�  550 
	
DOUBLE CAPUCCINO	�  750 
	
LATTE	�  550 
	
RAF	�  750
	
FLAT WHITE	�  750
	
DECAFFEINATED	�  450
	
IRISH COFFEE	�  990

ESPRESSO TONIC	� 590
	
ICED LATTE	� 690
	
BUMBLE COFFEE� 750

CLASSIC

ICED COFFEE

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT.

COFFEE 
КОФЕ   

CAPUCCINO	�  750 
	
LATTE	�  750 
	
FLAT WHITE	�  850 
	

COCOA	�  450
	
HOT CHOCOLATE	� 550

ALTERNATIVE MILK	�  200

ALTERNATIVE MILK

CHOCOLATE



Уважаемые гости!
Приобретая алкогольную продукцию, 

вы подтверждаете, что Ваш возраст 18+.

Ресторан вправе потребовать документы, 
удостоверяющие личность*, и отказать в продаже алкоголя, 

если данный документ не будет предоставлен. 
Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

* Приказ Минпромторга РФ от 31.05.2017. №1728




